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STATIKA (VSé) - ZIMSKI IZPITNI ROK (26. 1. 2006)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je naizpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisci
(BREZ RACUNANJA) vse napake v spodnjih diagramih ! (OBVEZNA NALOGA! 25%)
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2. Zakonstrukcijo na dliki izratunajte %
stopnjo statiéne nedolotenosti, reak- —
cije in notranje statitne koliGine - h
(Ng, N, My)! Rezultate notranjih —
statiCnih koli€in prikazite z diagrami! 9 E
(OBVEZNA NALOGA! 45%) —
Podatki: ¢ = 4m, h = 2m, — a
q¢ = 10kN/m. -
(OBVEZNA NALOGA! 45%) E
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3. Zapdlicje na diki izraCunajte osne
silev palicah 1, 2in 3! (30%)

Podatki: = 3m, h = 2m,
F = 15kN.




TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. |zbrani vpraSanji jasno
oznaCite! PiSite Citljivo.

1. Ravnotezni par sil in dvojicasil!

2. Kdaj govorimo o staticno dolocenih oziroma staticno nedolocenih linijskih konstrukcijah? Odgovor
konkretizirgjte z znaCilnimi primeri!

3. Izpeljite enaCbe za racun lege tezista telesal Enacbe zapiSite tudi za ploskovna telesa konstantne
debeline in zatelesa linijske oblike s konstantnim pre¢nim prerezom!



1. Naloga: PRAVILNI DIAGRAMI
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STATIKA (VSé) - 1. IZREDNI IZPITNI ROK (14. 3. 2006)

RACUNSKI DEL IZPITA:
1. Za nosilec na diki izratunajte in LTI

prikaZite diagrame notranjih staticnih X
kolicin! (OBVEZNA NALOGA! 25%)

2. Zakonstrukcijo na dliki izratunajte ¢

stopnjo statiCne nedoloCenosti, reak- a
cije in notranje dtaticne koliCine
(N.,N., M) Rezultate notranjih 4 [T OO, |
staticnih koli€in prikazite z diagrami! ji VANED ¢
(OBVEZNA NALOGA! 45%) g 8 "
Podatki: @ = 3m, ¢ = 2kN/m. 'z

(OBVEZNA NALOGA! 45%)

3. Zapadlitje na dliki izratunajte osne
silev palicah 1, 2in 3! (30%)

Podatki: @ = 1m, h = 4m,
F = 5kN.

TEORETICNI DEL I1ZPITA:

Izmed treh zastavljenih vprasanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. |zbrani vpraSanji jasno
oznaCite! Pisite Citljivo.

1. Izpeljite in opiSite obe obliki nadomestnih ravnoteznih pogojev (rezultate ilustriragjte na obojestransko
previsnem prostolezeCem nosilcu s tockovnima silama na prevish)!

2. Izpdljite in opiSite izraz za Stevilo odvzetih prostostnih stopen;, ki jih vez odvzame k nepovezanim
telesom! Obravnavagj tudi primer, ko imajo vsatelesa na mestu vezi enake nekatere kinematicne koliCine,
preostal e koli€ine pa so moZne za vsatelesal

3. Opi&itedolotanjereakcij in notranjih sil staticno dolocenih linijskih konstrukcij z izrekom o virtualnih
pomikih! Razumevanje ilustrirajte na obojestransko previsnem prostolezeCem nosilcu s precno tockovno
silo nasredini razponal lzratunajte vse reakcije ter notranje sile na Cetrtini razponal
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STATIKA (VSS) - 1. 1ZPITNI ROK (12. 6. 2006)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je naizpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisi
(BREZ RAéUNANJA) vse napake v spodnjih diagramih ! (OBVEZNA NALOGA! 25%)
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2. Zakonstrukcijo na dliki izraCungjte
stopnjo staticne nedolocenosti, reak-
cije in notranje statitne koliCine
(Ng, N, M,)!  Rezultate notranjih
staticnih kolicin prikazite z diagrami!
(OBVEZNA NALOGA! 45%)
Podatki: @ = 3m, h = 5m,
b=1m, F = 1kN, ¢=2kN/m.
(OBVEZNA NALOGA! 45%)

3. Za konstrukcijo na dliki izratunajte
reakcije in jih kontrolirgjte, osne sile v
vseh palicah ter sile v vezeh C, D in E!
(30%)

Podatki: a =4m, h =3m, ! = 1m,
p=5kN/m, ¢ = 8kN/m, F' = 10kN.

TEORETICNI DEL 1ZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. |zbrani vprasanji jasno
oznaCite! Pisite Citljivo.

1. Rezultanta sil in rezultanta momentov. Dokazi, da smernica rezultante sil poteka skozi tocko, na
katero ratunamo rezultanto momentov! Kdaj sta dva sistema sil staticno enakovredna?

2. Kda govorimo o stati¢no doloCenih oziroma stati¢no nedoloCenih linijskih konstrukcijah? Odgovor
ilustrirgjte z znaCilnimi primeri!
3. Opisite dolocanjereakcij in notranjih sil stati¢no doloCenih linijskih konstrukcij z izrekom o virtualnih

pomikih! Kot ilustracijo izratunajte vse reakcije in notranje staticne koliCine ob vpetistu na konzoli s
precno in horizontalno tockovno silo na prostem robu!



1. Naloga: PRAVILNI DIAGRAMI
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STATIKA (VSS) - 2. 1ZPITNI ROK (27. 6. 2006)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je naizpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisEi
(BREZ RACUNANJA) vse napake v spodnjih diagramih ! (OBVEZNA NALOGA! 25%)

2. Zakonstrukcijo na dliki izratunajte llHHHHHHHHHqu {

stopnjo statine nedolocenosti, reak- X

cije in notranje staticne kolicine

(Ng, N, My)! Rezultate notranjih

staticnih koli€in prikazite z diagrami!

(OBVEZNA NALOGA! 45%)

Podatki: a =3m,h=5m, N

b=2m,q=10kN/m. a

(OBVEZNA NALOGA! 45%) e
Z

3. Zakonstrukcijo na diki izratunajte
reakcijein jih kontrolirajte, osne sile v
vseh palicah ter silev vezeh C, D in
E! (30%)

Podatki: a =4m,h =3m,! = 1m,
p =5kN/m, ¢ = 8kN/m,
F = 10KkN.

TEORETICNI DEL I1ZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj s izberete dve, na kateri boste odgovarjali. |zbrani vpraSanji jasno
oznacite! Pisite Citljivo.

1. Ravnotezni par sil in dvojicasil!

2. Kdaj govorimo o staticno doloCenih oziroma stati¢no nedolocenih linijskih konstrukcijah? Odgovor
konkretizirajte z znaCilnimi primeri!

3. lzpeljite enaCbe za ratun lege teZisCa telesal EnaCbe zapiSite tudi za ploskovna telesa konstantne
debelinein zatelesa linijske oblike s konstantnim precnim prerezom!
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STATIKA (VSS) - 3. 1zPITNI ROK (01. 09. 2006)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je naizpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Ena napaka je ze oznaCena.
Najprej razlozi, zakaj je osnasilav pogevni palici enaka ni¢, potem pa poiti (BREZ RACUNANJA)
vse ostale napake v spodnjih diagramih ! (OBVEZNA NALOGA! 25%)

T ) [

) gl

2. Zakonstrukcijo nasliki izratunajte stopnjo N
staticne nedoloCenosti, reakcije in notranje
staticne kolicine (N, V., M,)! Rezultate no- g b
tranjih statiénih koligin prikazite z diagrami! LT
(OBVEZNA NALOGA! 45%)
Podatki: ¢ = 4m, h = 3m, h
b=2m,q=2kN/m.

| () A B
(OBVEZNA NALOGA! 45%) Z;ébX

a

3. Zapalicno konstrukcijo nadliki izraCunajte
stopnjo staticne nedolocCenosti in osne sile v
vseh palicah! Palici 1in 2 sta izvedeni tako,
da se med sabo ne ovirata. Namig: najprej
poisCi palice, v katerih so osne sileni€. (30%)

h

Podatki: @ = 2m, h = 3.5m,F = 5kN.

TEORETICNI DEL 1ZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjai. Izbrani vpraSanji jasno
oznaCite! PiSite Citljivo.

1. Definicija Stevila prostostnih stopenj! Koliko prostostnih stopenj imadelec, ki se giblje v prostoru, in
koliko delec, ki se giblje po krogli? Koliko prostostnih stopenj ima togo telo (odgovor utemelji)?

2. Izpelji in opiS nadomestne ravnotezne pogoje! S pomocjo nadomestnih ravnoteznih pogojev izratungj
reakcije ravninskega prostol ezeCega nosilca s horizontalno tockovno silo na sredini razpona!

3. Definicijavirtualnega pomikal Razumevanje utemelji tudi s preprostim primerom gibanjem delca po
kroznici in premici v ravnini!



1. Naloga: PRAVILNI DIAGRAMI
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STATIKA (VSS) - 4. 1ZPITNI ROK (14. 09. 2006)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je naizpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisCi
(BREZ RACUNANJA) vse napake v spodnjih diagramih ! (OBVEZNA NALOGA! 25%)

F I (v, N

—>

]
|
|

{IITITIER

(Il

=
{
LT
i

2. Zakonstrukcijo nasliki izratunajte stopnjo LTI
staticne nedoloCenosti, reakcije in notranje ‘
staticne koliCine (N, V., M,)! Rezultate no-
tranjih stati¢nih kolicin prikazite z diagrami!
(OBVEZNA NALOGA! 50%) 5 d
Podatki: ¢ = 2m, h = 3m,
q=9kN/m.

(OBVEZNA NALOGA! 45%)

3. Zakonstrukcijo na sliki izratungjte reakcije, sile
v palicahin sile v vezeh! (25%)

Podatki: [ = 3m, h = 3m,
F =5kN, G = 10kN.

TEORETICNI DEL 1ZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj s izberete dve, na kateri boste odgovarjali. |zbrani vpraSanji jasno
oznatite! Pisite Citljivo.

1. Vzporedna prestavitev silel Kako lahko nadomestimo silo in moment, ki sta med seboj pravokotna?
Odgovor utemelji! Odgovorailustrirajte zaravninski primer!

2. Kdaj govorimo o stati¢no dolotenih oziroma stati¢no nedolocenih linijskih konstrukcijah? Odgovor
konkretizirajte z znaCilnimi primeri!

3. OpiSite splodni in posebni postopek za doloCanje reakcij in sil v vezeh staticno doloCenih linijskih
konstrukcij! OpiSite vse prednosti in slabosti obeh postopkov! Odgovor ilustrirgjte z znaCilnimi primeri!
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STATIKA (VSS) - 2. IZREDNI IZPITNI ROK (07. 12. 2006)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je na izpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poiSc¢i
(BREZ RACUNANIJA) vse napake v spodnjih diagramih ! (OBVEZNA NALOGA! 25%)

2. Za konstrukcijo na sliki izraCunajte stopnjo B

staticne nedoloCenosti, reakcije in notranje

stati¢ne koliine (IV,, IV, M,)! Rezultate no- “
tranjih stati¢nih koli¢in prikaZite z diagrami! 4

(OBVEZNA NALOGA! 50%) PN ¢ %
Podatki: @ = 2m, ¢ = 5kN/m. PR a

3. Za konstrukcijo na sliki izracunajte reakcije in
sile v vezeh! (25%)

Podatki: ¢ = 3m, ' = 5kN.

TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vprasanji jasno
oznacite! PiSite Citljivo.

1. Definicija Stevila prostostnih stopenj (ilustracija z znacilnimi primeri: gibanja delca po ravnini, gibanje
N delcev po ravnini, gibanje togega telesa v prostoru, gibanje N togih teles, ki imajo skupno poljubno
vez)!

2. lzpeljite ravnotezne pogoje za sile, ki delujejo na sistem delcev s togimi vezmi! Pokazi, da sta
izpeljana ranoteZna pogoja potrebna in zadostna pogoja za ravnoteZje sistema sil na sistemu sil s togimi
vezmi!

3. Racun osnih sil v ravninskem pali¢ju! (OpiSite vse metode in jih ilustrirajte s primeri! ZapiSite samo
ustrezne ravnoteZne enacbe, brez raCuna!)
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